



## **В Дедовичах мужчина признан виновным в оскорблении полицейских**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 53-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Установлено, что 21 марта 2022 года злоумышленник был доставлен в отдел полиции с проезжей части в поселке городского типа Дедовичи, где находясь в состоянии алкогольного опьянения представлял опасность для себя и окружающих. Выражая свое недовольство в связи с задержанием, он высказал в адрес сотрудников дежурной части оскорбительные слова и выражения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1738855>